

市县精彩之笔

开展专项整治 回应民生关切

仙居:让城市“血管”更通畅

本报讯(通讯员周伊萍)开通城区至火车站公交线路、“公交查询”模块上线“浙里办”、永安溪新河埠大桥及连接线建成通车……今年以来,仙居县交通出行的变化,市民看在眼里、喜在心里,出行的方便大大提高了市民的幸福感和获得感。

桥,于2020年8月底开始施工建设,今年上半年正式投入使用。 “以往孩子上学、放学,校门口人车混杂、拥挤不堪,隐患突出。如今这里建起了过街人行天桥,再也不用担心孩子的出行安全了。”市民李先生说。

1处,并开展相应的专项整治行动,回应民生关切。 如今,经过管步线(火车站)路段,会发现原来的水泥路面改成了沥青路面,并拓宽了。对于道路“白改黑”的成效,不少市民表示“改得好”,“以前路面不平,开车经过时总有颠簸,现在路面平整了,坐在车里很稳。”目前,拥堵路段南五路改扩建工程正在开工建设。下阶段,仙居将开展泰和中路(吾悦广场路段)和职教中心周边项目施工,预计年底前完成。

大部分车主的心声。停车难,既困扰了市民日常生活,也影响了城市形象和交通秩序。如何让市民停车不再难? 据了解,针对城区停车需求和停车空间不足的实际矛盾,今年仙居全面铺开停车位施划工作,最大限度释放停车空间,实现扩容增量。“现在酒坊巷停车场30个车位已投入使用,亚洲小学地下停车场车位正在建设中,边角地改造停车场也在有序推进中。”仙居县治堵办工作人员介绍,仙居将在去年10家机关事业单位开放停车位的基础上再增加5家单位。

疫情防控 人人有责

亭旁:巾帼打更队化身防疫宣传队

本报讯(记者罗家辉)“各位村民大家好,这次疫情开始加重,病毒传染性增强,请各家庭自觉做好防疫工作……”随着敲击锣、鼓、竹筒的打更声在三门县亭旁镇杨家村村头巷尾响起,那一支为村民的安定生活奔波了14载的巾帼打更队,化身防疫宣传小分队,为做好疫情防控宣传工作贡献一份力量。

“得到村民的认可,我们就要为村民的生活安定担负起责任。”杨家村女子打更队长杨连春说,现在做好疫情防控宣传就是对村民负责。 其实,巾帼打更队的防疫宣传从去年大年初一就开始了,在打更的途中不仅沿途宣传防疫知识,还为居家隔离的村民送上蔬菜和口罩。今年的疫苗接种宣传

她们也没落下,杨家村的大街小巷都是她们提醒村民接种疫苗的身影。 她们一天两次,每次要走两个小时,一天要走10公里,衣服、口罩都湿透了,但杨连春还是坚定地说,要把手中的竹棒一直敲下去,把脚下的路程一直走下去,把身上的丈夫服一直穿下去。 除了这支巾帼打更队对疫情

防控的积极宣传外,亭旁镇疫情防控指挥部也在积极落实各村“小门”管控工作,通过抽调机关干部6人,红色先锋队志愿者6人,重点对超市、菜市场进出口等人员流动密集地点进行有效防控,严格落实好“测温+戴口罩+二码联查”政策。 此外,棋牌室、村内文化礼堂、老人协会等室内密闭休闲场所也已一律关停。



外防输入 守土尽责

日前,路桥区一集中隔离点,工作人员正协助隔离人员进行信息登记。 近段时间来,台州各地重点抓好入境人员和重点地区来浙返浙人员闭环管理,做好重点人员跨区域检测、转运、隔离等工作,确保我市防疫形势得到全面巩固。 本报记者 雒范 摄

建立“骑手党支部” 玉环1300多名骑手参与社会共治

本报讯(通讯员王敬 记者曹思恩)在玉环,1300多名外卖骑手有了一个共同的身份——外卖食品安全“侦察兵”,还有一个共同的“家”——玉环市网络订餐骑手临时党支部(以下简称“骑手党支部”)。 近年来,玉环市市场监督管理局坚持党建引领,实现“机关党建+”“非公党建”双向融合,成立“骑手党支部”,动员1300多名骑手参与社会共治。 眼下,新冠肺炎疫情接种平稳有序推进中,连日来,玉环方舱医院迎来了一批奔走在大街小巷的“饿了

么”“美团”外卖骑手。 作为党员骑手,董服宣在“骑手党支部”统一组织下,成为第一批报名接种疫苗的外卖骑手。“接种疫苗是应对疫情的有效手段,我们平时出入场所多且杂,更应该积极响应国家号召,早接种、早安全。”董服宣说,首批骑手接种后,千余名骑手也陆续加入到接种队伍中来。 截至目前,玉环1300多名外卖骑手中,85%以上接种了新冠肺炎疫苗。 “我们还要进一步发挥骑手们在玉环外卖食品安全‘最后一公

里’的前哨作用,依托群众关心的‘你点我检’项目、阳光厨房监督、食安封签核查等,通过骑手传递第一手资料,严守第一道关口,把牢第一道防线。”玉环市市场监督管理局党委委员、综合执法大队常务副队长陈超说。 在“你点我检”项目中,“骑手党支部”重点围绕外卖食品的检测检验,邀请党员骑手现场下单,关注在日常取餐过程中发现有潜在问题的餐饮店,及时消除群众疑虑。 在阳光厨房监督中,“骑手党支

雷峰:筑牢防溺水安全防线

本报讯(通讯员陈定梁)“不私自下水游泳,不擅自与他人结伴游泳,不在无家长带领下水……”从7月开始,天台雷峰乡以网格为单位,组织党员干部早晚进行安全巡查,通

过在溪边进行小喇叭喊话、重点区域设置安全警示牌等方式,切实筑牢群众防溺水“安全防线”。 为切实做好防溺水工作,雷峰乡突出“党建+网格”作用,积极发挥基层

党组织、党员干部示范引领作用,用好党员联户,全乡41个党建网格对68名留守儿童实行精准包干,确保每一名留守儿童有人管、有人落实。“我们这个网格有3名留守儿童,相互间都

厚植红色土壤 探索山海互济

(上接第一版) 目前,岙楼村、大横渡村已被列为省级山海协作乡村振兴示范村,产业规模已达7亿元,创造就业岗位4600余个,带动当地特色鲜甜产业销售额年均增长11%。 深化山海协作,让共富快起来 夏日的蛇蟠岛上,“山海协作生态旅游文化产业园”施工现场,一派

火热朝天。 “投资3000万元的游客集散中心正在抓紧施工,预计10月完工。景区道路总投资1750万元,目前正在路面基础开挖,预计明年完成。”蛇蟠乡党委委员吴敏杰介绍。 蛇蟠岛,三门旅游界当之无愧的“明星”。难以想象,几年前,蛇蟠乡干部还在为项目引进难而头痛,但依托于山海协作,满盘皆活。 2018年,三门与温岭深化山海协作,共同出资2亿元,以蛇蟠岛为核心区域的“山海协作生态旅游文化产业园”应运而生,串起沙柳船帮里、健跳大孚健康庄园等周边旅游项目,形成“一园多点”新布局。 眼下,蛇蟠岛在成功创建省级旅游风情小镇的基础上,启动了国家级、省级旅游度假区、浙江海岛公园等创建工作,并入选省级农村产业融

合发展示范园创建名单,吸引了上海艾绿、曙光控股、绿城集团等省内外50多批客商前来洽谈。 先富带后富,需要高能级平台支撑。三门县发改局党委委员、副局长王勇介绍,日前,山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会在杭州举行,会上6个山海协作“飞地”共建项目完成签约,三门县在台州湾新区布局的“产业飞地”便是其中之一,建成后将为三门提供高能级平台,实现优质项目转移,增强高质量发展动力。 “我们在500万元精品村项目资金投入基础上,与区财政、区水利局等部门对接,争取农村一事一议项目(村庄绿化提升工程)、农村公厕项目等项目资金200万元,重点用于除精品村项目外的村庄区域建设,实现‘全村美’。”曹攀介绍。 据了解,建设新时代美丽乡村

诸永高速台州段14日完成集约化施工 车辆可恢复正常通行

本报讯(记者陈琦)记者从有关部门获悉,诸永高速台州段于8月14日完成集约化施工,预计当日19时解除交通管制措施,车辆恢复正常通行。 据了解,诸永高速集约化施工工期为12天,涉及诸永全线单向总长450公里。诸永高速是典型的山区高速公路,线形复杂、桥隧比高,省交通集团浙高运公司创新养护作业模式改革,采用集约化作业模式破解诸永高速养护作业难题。 此次集约化施工,在隧道机电改

造项目上采用了自主研发的“高瞳”视频事件检测系统,基本实现隧道内监控全覆盖;对23座隧道内的照明系统进行升级改造,2.5万余盏照明灯具均更换为LED灯,全部改造完成后预计每年可节省能耗支出260余万元。 改造后的诸永高速,路面坑洞、横缝裂缝、桥头跳车、隧道设施设备老化等问题将一一得以改善。清晰的标志标线、整齐的交通安全设施及绿化带、升级的波形梁护栏……将大大提升车辆行驶的舒适度与安全性。

温岭—— 国民体质监测活动启动

本报讯(记者钟露雅 通讯员陈裕)为系统了解与科学评估辖区群众的健康状况,指导其科学合理健身,8月12日,温岭市国民体质监测首站活动在温岭城西街道举行。 当天上午,在工作人员的引导下,监测对象依次完成了身高、体重、肺活量、坐位体前屈、握力、纵跳、俯卧撑等11个项目的测试。监测结束后,工作人员给每位监测人员出具详尽的测试报告,并在现场为大家进行解读,帮助其分析自身机能及素质等方面存在的问题,指导他们科学饮食和个性化的体育锻炼方法。“我的报告刚好合格,但坐位体前屈这些项目分数很低,接下来要更有针对性地加

强锻炼。”监测对象林才期说。 据悉,本次国民体质监测活动监测对象共81人,年龄在20-69周岁之间,包含农民、城镇体力劳动者、城镇非体力劳动者等多类人群。“监测结果总体较好,合格率达94%,优秀率达10%。希望大家接下来要合理饮食,保持良好作息,多开展锻炼。”温岭市体育事业发展中心国民体质监测中心主任江圣标说。 本次国民体质监测活动是省体育局现代体育创建暨2021年“健康温岭”国民体质监测工作活动的首站活动,接下来温岭市监测队还要到辖区各镇(街道)、相关幼儿园等样本点开展监测数据采集工作。

学党史 悟思想 办实事 开新局

桐屿派出所—— 服务群众有温度

近日,路桥公安分局桐屿派出所党支部被评为台州市先进基层党组织,命名为第一批“市级机关先锋党支部”。这是桐屿派出所党支部强化党建引领,筑牢忠诚警魂的一个成果。 近年来,桐屿派出所将支部建设与基层社会治理有机融合,提炼“党徽熠熠·屿你同行”支部品牌,全力推动党建与业务工作“双提升”。 党史教育“上下齐学”掀热潮 “老周,你讲的党课非常生动,让我们年轻党员受益匪浅。”日前,驻所一级调解员周连根为派出所党员民警上了一堂党史课,讲述了自己当年的英雄历程,让桐屿派出所所长李荣频频竖起大拇指。 桐屿派出所党支部现有党员28人。支部充分发挥好领导表率作用,带动全体党员民警深入群众接受“教育”。通过“支部书记上党课”“老民警讲党史”等活动,掀起“上下齐学”热潮。 党支部以派出所提档升级为契机,积极焕发基层党组织活力,进一步加强党支部阵地建设,融合党建文化、警营文化、廉政文化等模块,让党员民警补精神之“钙”,充知识之“电”,加能力之“油”,促进党建工作深入开展。 红色基因融入服务群众之中 “党徽熠熠·屿你同行”的支部品牌名称,不仅包含了“桐屿”元素,也

包含了支部创建特色。 桐屿派出所党支部牵头成立了党员巡逻队、商城义警、飞虎救援队、工地网格员等多支平安治理队伍,集中解决区域性治理难题,真正把红色基因引入街面上、群众中。 “党建+群防群治”的党建联动模式有效化解治安难题。派出所针对重点村居、重点行业,构建“1+3+N”纠纷调处模式,为矛盾纠纷提供“点单式”调解服务,顺利调解了一起积怨近10年的亲兄弟家庭矛盾,以及一起涉及20年前土地归属问题的邻里纠纷。 “我们依靠群众力量,实现从村居治理的重要参与者向核心管理者转变,成为我们打造‘枫桥式’党支部的有益尝试。”李荣说。 今年以来,桐屿派出所调解群众各类矛盾200余起,矛盾纠纷调处率达98%以上。 党建与业务实现“双提升” “有温度,是我们开展群众工作的标准,也是扎实推进党史学习教育和队伍教育整顿成果转化的体现。”桐屿派出所教导员陈丹红说。 辖区有困难群众,党员民警带头走访及时送上慰问。之前,民警管敏宇因成功救助一名因感情受挫欲轻生女子事迹,获阿里巴巴天天正能量奖,奖金5000元,他领到后全部捐给了辖区困难户。 今年以来,桐屿派出所党支部收到企业、群众送来的锦旗28面,群众安全感满意度测评两个100%。

椒江:争取九成行政村 创成新时代美丽乡村

本报(记者李平)“没有道地的村民家,庭院怎么搞?”“剩下村民家的美丽庭院动员工作,还要再跟进。”“庭院搞好后,村居环境也要跟上。”……近日,椒江区章安街道柏树里村村民委员会会议室里,椒江区农水局派驻柏树里村的农村工作指导员曹攀和该村两委班子,就前期入户推进“美丽乡村”过程中遇到的问题进行“头脑风暴”。 柏树里村是今年椒江区市级精品村创建对象。走进柏树里村,美丽正在一点点“升级”。 在村民张梅兰家,镂空庭院青砖矮墙、门前的青石板道地和房屋中式的外立面相得益彰。“村里帮弄的庭院确实漂亮。”平时就爱侍弄花草的张梅兰对小庭院的设计风格非常满意。为了搭配小院,她特地给自家的花都换了崭新的花盆,迫不及待装扮起来,让自家小院抢先“美”。 “我们在500万元精品村项目资金投入基础上,与区财政、区水利局等部门对接,争取农村一事一议项目(村庄绿化提升工程)、农村公厕项目等项目资金200万元,重点用于除精品村项目外的村庄区域建设,实现‘全村美’。”曹攀介绍。 据了解,建设新时代美丽乡村

被列为椒江区“环境高品质提升年”重点内容。今年,椒江根据城乡一体化发展思路,以提升农村基础设施、改善农村人居环境、传承农村特色文化为主攻方向,打造一批乡土气息、乡村韵味的都市型美丽乡村精品村,争取90%以上行政村创成新时代美丽乡村。

公告

由浙江五联建设有限公司承建的天台县肉联加工厂工程,已于2017年12月30日竣工验收。特此公告! 浙江五联建设有限公司 2021年8月14日

汲取奋斗力量 完成时代使命

(上接第一版)作为台州制造企业的优秀代表,钱江摩托要坚定朝着五年打造“百亿钱江”和十年打造“世界级摩托车制造企业”的战略规划稳步迈进,在新

的领域发展上寻求新的突破,再创新的辉煌。要坚持党的领导,深化企业党建,进一步找准工作着眼点。通过抓党建、促发展,打响党建发展双品牌,让党建

工作成为钱江摩托持续稳定发展的坚强后盾和重要保障。要勇担时代重任,积极建功立业,进一步找准岗位结合点。有理想守信念、懂技术会创新,敢担

比较熟悉。每天我都会定期到周边水域看看,碰到了会提醒家长和孩子们注意安全。”祥和村网格员林银妹说。 同时,该乡积极发挥群团作用,妇联、团委、关工委和科协共同组织开展了“暑期防溺水科普知识”讲座,提高家长和青少年儿童防溺水安全意识和自我预防能力,呵护孩子们的暑期安全。 合发展示范园创建名单,吸引了上海艾绿、曙光控股、绿城集团等省内外50多批客商前来洽谈。 先富带后富,需要高能级平台支撑。三门县发改局党委委员、副局长王勇介绍,日前,山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会在杭州举行,会上6个山海协作“飞地”共建项目完成签约,三门县在台州湾新区布局的“产业飞地”便是其中之一,建成后将为三门提供高能级平台,实现优质项目转移,增强高质量发展动力。 “我们在500万元精品村项目资金投入基础上,与区财政、区水利局等部门对接,争取农村一事一议项目(村庄绿化提升工程)、农村公厕项目等项目资金200万元,重点用于除精品村项目外的村庄区域建设,实现‘全村美’。”曹攀介绍。 据了解,建设新时代美丽乡村

遗失台州市路桥区金清镇人民政府开户许可证,核准号:Z3450000339702,开户银行:浙江台州路桥农村合作银行金清支行分水分理处,账号:20100008272435,开户日期:2011年8月26日,声明作废。 遗失台州市小雨点听力语言训练中心开户许可证,核准号:J3450017648401,法定代表人:陈雪芬,开户银行:浙江台州路桥农村合作银行股份有限公司天台支行,账号:201000232957855,开户日期:2019年11月22日,声明作废。 遗失玉环星漫电子商务有限公司财务专用章一枚,编码:3310210225842,合同专用章一枚,编码:3310210225848,声明作废。 遗失玉环市干江上钱头村社会组织服务中心公章一枚,编码:3310211047335,声明作废。 遗失浙江广安建筑消防设施检测有限公司台州分公司法人章一枚(法人:王梅章),声明作废。 遗失温岭市美娇人鞋业有限公司公章一枚,印章编号:3310811037944,声明作废。 遗失温岭市凌枫房屋中介有限公司公章一枚,印章编号为:33108110043522,声明作废。 遗失2019年5月21日由临海市民政局核发的临海市人本爱心协会社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:51331082MJ9892518P,声明作废。 遗失临海市外国语学校食堂银行开户许可证,核准号:J3452003780401,开户银行:中国工商银行股份有限公司临海支行,开户账号:1207021109200576184,开户日期:2017年12月1日,声明作废。 遗失温岭市大发建材公司土地使用证壹本(14890903-3),不动产权证号:温集用(1998)第06226号,土地坐落在锦屏镇钱头村王泽楚12.8各西侧,地号为:13-24-226(1),用地面积:2066.50平方米,其中建筑占地:1499.7平方米,不动产权证号:331081002234JC01340W00000000,用途为工业用地,声明作废。 遗失中铁一局集团物资工贸有限公司天台制梁场(统一社会信用代码:91331023MA2APJ1C2G)公章一枚,公章编码:3310231009991,声明作废。 遗失台州北渚市场管理有限公司公章一枚,编号:33102110022828,声明作废。 通知债权债务申报 债权债务的注销公告 台州市椒江区教育学会,统一社会信用代码:5133102502613739A。 本团体会员大会表决通过,决定注销。清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,(未接到通知的自本公告日起四十五日内),向清算组申报债权。清算组负责人:陶仙法,清算组成员:陈鸿,李勇建。清算组电话:88509701。 台州市椒江区教育学会 2021年8月14日 三门县金融投资有限责任公司减资公告 根据2021年8月13日股东大会决议:三门县金融投资有限责任公司拟将注册资本从30000000元减至196488994.81元,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。 三门县金融投资有限责任公司 2021年8月14日